SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve

dikkat gelistirici eglenceli cahsmalar bulunmaktadir.
Haftahk olarak cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya

devam edecektir.
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KESIR PROBLEMLERI

Mete'nin 36 fistigi var. Mete fistklarinin 5/6sini yedi. Mete'nin kac tane fistig:
kalmistir?

Cevap: .......

Yunus'un 80 armudu var. Yunus armutlarinin 2/8'ini Incisu'ya, 3/8'ini Omer’e
verdi. Yunus, Incisu'ya ve Omer'etoplam kac armut vermistir?

Cevap: .......

Yunus'un 42 elmasi var. Yunus elmalarinin 2/6'sini Zimra'ya, 3/6'sini Ertugrul’a
verdi. Yunus'un kac tane elmasi kalmistir?

yerlere yaziiz.

SAAT - ONCE SONRA SORULARI

Verilen saatlerden belirtilen stire dnce ve sonrasini noktali

Cevap: ....
DAKIKA SAAT DONUSTURME
2
1 saat + 59 dakka = ...... dakika “G}
120 dakka = ... saat
125 dakka = ... saat + ... dakka
1 saat + 7 dakika = ...... dakika
115 dakka = ... saat + ... dakka
180 dakika = ... saat

45 dakika 6nce 2 saat sonra
¢ 0545 |F—> ...
30 dakika 6nce 9 saat sonra
e 1830 |———> ...
9 saat dnce 35 dakika sonra
e 0245 |—> ...
DAKIKA SAAT DGNUSTURME
=
112 dakka = ... saat + ... dakka “G}
129 dakika = .. saat + ... dakika
60 dakika = ... saat
120 dakika = ... saat
1 saat + 50 dakika = ... dakika
95 dakika = .. saat + ... dakika




SIFRE BULMA OYUNU (Seviye 1)

Asagda bir sifre ile ilgili denemeler ve o deneme ile ilgili acklamalar verilmistir,

ipuglorml kullanarak sifreyi bulunuz.

Sifre Deneme Alani Aciklama

1. Deneme i__Z_i i_‘:SJI Il_?JI HI¢BIR RAKAM DOGRU DEGIL

2.Deneme | 2. | B! | g ! 1IKiRAKAM VE YERT DOGRU

3.Deneme | 4| | 9| | 2 |BIRRAKAM VE YERI DOGRU

KOLAY KESR PROBLEMLER|

& #
2 L4
24'ln T U kagtir? 90'in T st kagtir?
CEVOP Cevop.
\ 2 N
90'in =i kactir? 18'in =—"{i kagtir?
5 3
CEVOP Cevop.
1 2 L3 ] 2 [
80'in ? i kagtir? 36'nin T U kagtir?
Cevop Cevop.

32 60 36 24 16 6

SAY! YERLESTRRME (Seviye)

Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlart ile doldurunuz.
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SAY! PROBLEMLERI

4929 saysinin 2728 eksiginin 6677 fazlasi kactir? ........

-

|
|
|
|
5142 eksigi 1428 eden saynin 2088 fazlas kactir? ... ' 8878
!
|
|
|

20438 saysindan kac ckarirsak 666 eder? ........




FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

SIFRELI SOZCUK SIRALAMA (ZOR)

Asagidaki kelimeleri sézciik sirasina gére siralayn. Sifre harflerini yazarak sifreyi

farkli olani isaretleyin. olusturun.
SOGUK SICAK SEBEP E kasap E gazoz N tebesir
GECE GUNDUZ ADALET
BASIT YALIN ARKA E vana K yama T dilim
OTURMAK _ KALKVIAK GERCEK __ SAHIE N miirekkep | sezgi | sikayet
LAF SOz AS YEMEK
SINAV IMTHAN AYAKKABI  PABUC B kaday'f M ugur N icat
ACELE  CABK DARLMAK _ KUSMEK R dram Z Grnek N siipiirge
OYkU HKAYE AK BEYAZ
ONCE SONRA ITMEK CEKMEK
T 2] 3 E§l 78| |0 n]|2]|B|%]®

HANGISI DOGRU

SARMAL BULMACA

Sorularin cevaplarini basla kutusundan baslayarak sirsiyla yazin. Sifreyi olusturun.

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.

1) | S |EYLENMEK K [EGLENMEK Basla Sorular:
2) A |PLAJ N |PILAJ 1 3x8-=...
4

3) |S AMBAR E ANBAR x 144 + 37 =....
4) | E |KiPRIK I |KIRPIK :
5) D [ISPAT K |ISPAT 8 2x3=
6) I |SOGAN N [SOVAN 9 6 10
7) | S [MIKNATIS U [MITNATIS 67 +129 =....

— . -
8) L |CIGER B |CIYER 195 - 75 =
9) A [DAIRE Z |DAYRE
10) | K |PARAGRAF I [PARAGRAF 124 -98 =....

1 2 5 6 7 8 9 10
T 2] 3| 45 718|910




CARPMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA

Carpma tablosunda verilmeyen saylari bulunuz.

X 2 X 3

30 5 35

20 14

Bllgl Carpma tablosunda “x" isaretinin saginda ve altinda bulunan saylar carpan

saylardir. Bu saylarin tabloda kesistikleri yerlere ise carpimlar yazilir.

ESITLK

Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz.

-— ’J'z

KESIR PROBLEMLERI

1 Mete'nin 36 armudu var. Mete armutlarinin 2/6'sini Asya'ya, 2/6'sini lsmail'e
verdi. Mete'nin kac tane armudu kalmistir?

Cevap: .......

2 Sukeyna'nin 50 kalemi var. Sukeyna kalemlerinin 2/5'ini bozuldu. 2/5'ini arkadasina

verdi. Sukeyna'nin kac tane kalemi kalmistir?

Cevap: .......

3 Betul'dn 4 kalemi var. Bettl kalemlerinin 1/2'sini bozuldu. Betdl'tin ka¢ tane
kalemi kalmistir?

Cevap: .......

3 x 4 = 70 - ... 51 - .. 8+ 7
32+ 8 = 41 - ... 27 + 3 W =42
.+ 47 = 58+14 7 - .. 6 x9
48 + 8 = 35 - . 78 - . 4 x 7
79 - . = 70 - 6 51 - .. 80 - 41
BOLME ALISTIRMALARI
Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve isaretleyin.
892122 Bslunen: . 291 | 47 Bolunen: .
21| Y TR—— 21| Y T——
BYc1 (VT3 TR—— BYc1(VTy TR——
Kalan: e Kalan: e
978 |14 BslUnen: .. 289 115 Bslinen: ..
2161 (Yo —— 21| Y TR——
371 (T s FE—— 371 (T s HE—
Kalan: s Kalan: s




4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1,2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3
4 1 2 2
2 4 1
3 1 3 1 4
4 3
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6
2 3 1 2
1 2 4
4 (2 3 112
4 3 2

a\'

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, gikarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar

kullanarak hedef sayiya ulas.

4 7 9 12 12 4 1
9+7=16 16-4:=12

7 6 10 32 12 9 12

3 2 1 4 2 10 6

kullanarak hedef sayiya ulas.

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, ¢itkarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlar:

2 5 35 5 4 3 8 6
35+5=7 7-2=5

3 6 2 30 1 3 6 29

2 6 4 16 6 3 5 21

5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

Sudoku 1
41113
1 3
3 5
2 1
4
2 1
315 4
2 1
512
11413

Sudoku 2
41 2
3 2| 4
5 2
11 4
115
1 4
315 2
5141 2
4121511




CARPMA [SLEMINDE VERILMEYEN BASAMAKLAR

Verilmeyen rakamlari bulun.

1.0/ 9 47
X B X C D
9 8 1 2.8 2
+ 43 6 + 3.7 6
E 34 F 4.0 G H
B= .. C= ...
G=..... D= ...
E=..... G= ...
F=...... H=....

CARPMA [SLEMINDE VERILMEYEN BASAMAKLAR

Verilmeyen rakamlari bulun.

1 1 1 0 4
X H L X H D
3 3 6 3 1 2
+ 1 2 + 2 0 8
4 F R H 3/ C 2
H=.... H=....
L=...... D=....
F=...... C=....

4. SINIF DORT ISLEM TEKRAR

3320
2492 3914 6135
+ 2588 + 1318 + 2386
3358 3929 9872
- 1916 - 1178 - 7890
86 |8 495|120 625]2
481 986 196
X 64 X 89 X 22
.......... 8987
+ 6675 - 1595 - .
9949 1057 2908




SAYI AVI BULMACASI

Verilen sayilar: bularak isaretleyin.

8|8|9|7|4]|2|6|7]|7 238.395
4l1|14|8|2|1|2]|5]|6 982.304
9954|2112 ]|7]3 423.738
1|17|5|1[2]|3|3|6]|5 151.499
3|6[1|2|4|3[0]4]|09 903.884
6|l7|6|8[29]|7]|4]|4 913.604
o|s8|lo|o|5]|1|9]|3]|2 21.256
4l 4l0|lo|7]|4|8]|6]|8
ojlo|2]|3|8|3[9]|]5]|0
4|15|2|6|3|8|5]|2]|4
9|0|3|8|8|4|2]|5]|0

10,700 VE 1000IN KATLARI ILE CARPMA

Asagdaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.

SAY! PROBLEMLER]

i'6'71_5'150?15s'| 9736 eden say kactr? oo -I
! | 3021
i6609 saysinin kac eksigi 667dir? ........ |
= {5942
| |
51207 fazlasi 2734 olan saynin 2167 fazlasi kactir? ....... ! 3028
| |
i i 3694
74 fazlasi 6870 olan saynin 2914 eksigi kactir? ........ :
: | 3882

t 132 x 2000 = o £ 269 % 60 = v
I "5 %6000 = s | 17230 % 80 = i 1
1. 20%536 = e | 1..60%x62 - o}
F"3000 x 36 = v 1"700 x 477 = i 1
1, 20x382 - o] 1 20x3T 2 e ]
SAYI AVI BULMACASI
Verilen sayilar: bularak isaretleyin.
s5(8|lol9]|lo|8|lo]|6]|7 175.356
9|s5|719|1|2]9]|1]3 61.146
719|688l 7|8]9]1]0 025.283
312|3|2|5|8|2|4]7 480.785
414|8(0[3|3]|]5]|6]8 837.699
2187135 7[2]1]0 267.982 ,
1!/6|0|l0|6|6|8]9]4 780.447 |
6lo|7|7l1|9]|3]|4]|4 'i.\.
1/18|5|9|8|l9|l7]|3]7 ,
9l4|7|1]|8]|5|0]|6]1
slo|le6|l9|l4]2]|6]|9]3




